





Espacio para radicado (Archivo)

Caldas Antioquia, 05/11/2024

Señora
Sandra Magnolia Cano Zapata
Calle 127 B Sur # 41-40
sandramagnoliacz@gmail.com
Celular 3007554142
Caldas Antioquia

Asunto: Respuesta PQRSDF 202410005533.

Respetada Señora Sandra Magnolia Cano Zapata, reciban un cordial saludo

Le informamos que su derecho de petición, se remitió mediante radicado N° 2024-003015 a la Secretaría de Desarrollo Económico y Social, por ser los competentes en darle respuesta a su solicitud.

Atentamente,



Carlos Mario Gaviria Vélez. Secretario de Despacho. Secretaria de Seguridad y Convivencia.

Anexo: Un (01) folio

* *	Nombres Completos	Cargo	Firma	Fecha
Proyectó:	Diana Cristina Saldarriaga Osorio	Secretaria	Dionació	05/11/2024
Revisó:	Carlos Mario Gaviria Vélez	Secretario de Despacho		05/11/2024
Aprobó:	Carlos Mario Gaviria Vélez	Secretario de Despacho	(M	05/11/2024







Noviembre 05, 2024 8:27

Radicado

2024-003015



Caldas Antioquia, 05/11/2024

500 - 07 - 07

Para: Juan Gabriel Vélez

Secretario de Despacho

Secretaría de Desarrollo Económico y Social

Carlos Mario Gaviria Vélez De:

Secretario de Despacho

Secretaria de Seguridad y Convivencia

Asunto: Remision PQRSDF 202410005533

Respetado Señor Vélez, reciba un cordial saludo,

De manera atenta, le informo que hemos recibido una denuncia de la señora Sandra Magnolia Cano Zapata y por considerar que la presente solicitud es de su competencia remitimos el asunto de referencia, para que sean ustedes quien emitan una respuesta de fondo a esta petición, de conformidad con el artículo 21 de la Ley 1437 de 2011 aplicado a la luz de la Ley 1755 de 2015, se brinde una respuesta al usuario, el cual manifiesta: "Evidente maltrato animal, a un cachorro que lo dejan encerrado en un balcon, sin comida, cerca a sus eses y a la uinterperie, pasa todo el dia solo y en la noche sus dueños lo gritan, amenzan y golpean."

Atentamente.



Carlos Mario Gaviria Vélez Secretario de Despacho. Secretaría de Seguridad y Convivencia.

Anguar I in (4) Falla

era arezold	Nombres Completos	Cargo	Firma	Fecha
Provectó:	Diana Cristina Saldarriaga Osorio	Secretaria	Digació	05/11/2024
Revisó:		Secretario de Despacho	CM	05/11/2024
Aprobó:	Carlos Mario Gaviria Vélez	Secretario de Despacho	CM.	05/11/2024

Página 1 de 1º Código: F-GD-08 Versión: 13

Fecha de actualización: 03-01-2024